

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 30.01.2023 Numero di pubblicazione: HR02-1005664745

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Grotto Zendralli, titolare Marchio Vincenzo, Roveredo (GR), nuovo Marchio Vincenzo

Marchio Vincenzo Strada de San Fedee 59 6535 Roveredo GR

Prima

Grotto Zendralli, titolare Marchio Vincenzo

Grotto Zendralli, titolare Marchio Vincenzo, in Roveredo (GR), CHE-426.081.545, impresa individuale (Nr. FUSC 242 del 13.12.2022, Pubbl. 1005627111). Nuova ditta: Marchio Vincenzo.

Registro giornaliero no 422 del 25.01.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 242, Data: 13.12.2022

Punto di contatto: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)